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948 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

A1. Pensi che le discipline che hai studiato e gli insegnamenti che hai ricevuto in
questa scuola saranno utili per il tuo futuro?
934 risposte

A2. Ti trovi a tuo agio nella scuola?
932 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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A3. Sei soddisfatto/a dei risultati che hai ottenuto �no a questo momento?
931 risposte

A4. Ti soddisfa la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
929 risposte
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A5. Sei soddisfatto delle azioni didattico-educative messe in campo nella scuola
( Es Orientamento , Seminari, Conferenze
919 risposte

A6. Sei soddisfatto dell'arricchimento dell'offerta formativa promossa dalla
scuola ( Es Progetti extracurriculari......)
927 risposte

A7.Sei soddisfatto delle proposte di visite guidate e/o Viaggi d'Istruzione ?
932 risposte
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B1. In che misura i docenti tengono in considerazione i tuoi interessi e bisogni?
927 risposte

B2. I docenti ti coinvolgono attivamente nell'attività didattiche in classe ?
927 risposte
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B3. I tuoi docenti in genere ti sembrano preparati e competenti?
931 risposte

B4. I docenti usano modalità di insegnamento e strategie didattiche adeguate ai
tuoi bisogni formativi?
932 risposte

B5. Gli strumenti e i materiali didattici usati dai docenti sono innovativi?
927 risposte

1 2 3 4 5 6
0

50

100

150

200

250

300

56 (6%) 67 (7,2%)

146
(15,7%)

254
(27,3%)

281
(30,2%)

127
(13,6%)

1 2 3 4 5 6
0

50

100

150

200

250

300

74 (7,9%)

133
(14,3%)

228
(24,5%)

281
(30,2%)

170
(18,2%)

46 (4,9%)

Altro



1/11/2017 Questionario di Gradimento Studenti A.S. 16/17 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1NLRj3P8t6khmuWcbmuKXHVDNh6M5uQZ_8hsLNQZRRMg/edit#responses 6/12

C1. Il calendario delle attività e gli orari scolastici sono stati predisposti tenendo
conto delle esigenze degli studenti?
929 risposte

C2. I servizi amministrativi e di segreteria ti sembrano improntati a cortesia ed
e�cienza?
929 risposte
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C3. La scuola ti sembra pulita e ben custodita?
930 risposte

D1. A tuo parere i laboratori della scuola sono e�cienti dal punto di vista della
sicurezza?
924 risposte

D2. Riesci a fare pratica con le attrezzature a disposizione nei laboratori della
nostra scuola?
922 risposte
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D3. Le attrezzature dei laboratori sono adeguate e ben funzionanti?
927 risposte

E1. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con gli studenti della tua classe?
929 risposte
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E2 Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i docenti?
930 risposte

E3. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i il personale ATA (personale non
docente, tecnici e segreteria) della scuola?
930 risposte

E4. Sei soddisfatto/a dei rapporti fra la scuola e i tuoi genitori?
925 risposte
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E5. Sei soddisfatto/a dei rapporti con il dirigente scolastico?
928 risposte

E6. Sei soddisfatto/a dei rapporti con le aziende durante i periodi di stage o
alternanza scuola-lavoro?
817 risposte
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E7. Riesci ad esprimere al meglio le tue potenzialità?
926 risposte

F1. Le informazioni che ricevi dalla scuola ti sembrano improntate a chiarezza e
trasparenza?
931 risposte

F2. Le comunicazioni che ricevi dalla scuola ti sembrano tempestive, in modo da
lasciarti il tempo di prendere le tue decisioni con tranquillità?
932 risposte
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F3. Quando ti è capitato di richiedere informazioni hai avuto facile accesso alle
stesse?
931 risposte

100

150

200

250

225
(24,1%)

174
(18,7%)

224 (24%)

191
(20,5%)

1 2 3 4 5 6
0

50

100

150

200

250

300

107
(11,5%)

137
(14,7%)

229
(24,6%)

247
(26,5%)

157
(16,9%)

54 (5,8%)

Altro


